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Παραμένει έντονο το επενδυτικό ενδιαφέρον για
την ελληνική αγορά logistics. 40 b2b συναντήσεις
της Enterprise Greece

2024/06/26 07:42 στην κατηγορία LOGISTICS

Συνολικά 40 b2b συναντήσεις της Enterprise Greece με διεθνείς εταιρείες από τον
κλάδο των logistics πραγματοποιήθηκαν στο πλαίσιο της διεθνούς έκθεσης «SIL
2024», που διεξήχθη στη Βαρκελώνη, 5 – 6 Ιουνίου του 2024.

Μάλιστα, κατά τη διάρκεια συζητήθηκαν οι επενδυτικές ευκαιρίες στον κλάδο της
εφοδιαστικής αλυσίδας, καθώς και οι δυνατότητες συνεργειών ανάμεσα σε ελληνικές
και διεθνείς εταιρείες του χώρου.

Σε αυτές τις συναντήσεις διαπιστώθηκε ότι το επενδυτικό ενδιαφέρον για την
ελληνική αγορά των logistics παραμένει έντονο, αφενός λόγω της εμπιστοσύνης που
υπάρχει για την πορεία της ελληνικής οικονομίας και αφετέρου λόγω της
αναβάθμισης των λιμενικών και λοιπών υποδομών στη χώρα.

Επισημάνθηκε επίσης ότι εξακολουθεί να υπάρχει -ως συνέπεια του κορωνοϊού- μια
γενικότερη αύξηση της ζήτησης για αποθήκευση πληθώρας προϊόντων και 
αγαθών, καθώς εκτοξεύθηκαν οι ηλεκτρονικές πωλήσεις, γεγονός που έχει
δημιουργήσει νέες προοπτικές στην αγορά.

Οι δε τάσεις που παρατηρούνται τελευταία στον κλάδο, φαίνεται να επικεντρώνονται
σε νέες τεχνολογίες και συστήματα, τομείς στους οποίους η Ελλάδα προσφέρει 
σημαντικά συγκριτικά πλεονεκτήματα και κίνητρα για ανάπτυξη νέων 
επενδύσεων.

Αξίζει να σημειωθεί, ότι η Ελλάδα κατέχει τη 19η θέση στην κατάταξη
αποτελεσματικότητας στα logistics της Παγκόσμιας Τράπεζας, με τον κλάδο να
εισφέρει με 11,5% στο ΑΕΠ με αξία 23,8 δισ. ευρώ και να είναι ο σημαντικότερος
μετά τον τουρισμό, με 5 από τα 25 εγχώρια λιμάνια να έχουν στρατηγική σημασία,
ενώ η ανάπτυξη του σιδηροδρομικού μεταφορικού έργου και ο νέος χάρτης
αποθηκευτικών χώρων αναμένεται να ανεβάσουν περαιτέρω τον πήχη των
προσδοκιών.

Η Salon Internacional de la logistica «SIL 2024» διοργανώθηκε από την Κοινοπραξία



Ελεύθερης Ζώνης της Βαρκελώνης και είναι έκθεση αναφοράς στους κλάδους των
logistics, transportation, intralogistics και αλυσίδας εφοδιασμού, ενώ η φετινή
διοργάνωση πραγματοποιήθηκε για 24η  χρονιά. Σε αυτή συμμετείχαν 650 εταιρείες
από 93 χώρες, εκπροσωπώντας ένα ευρύ φάσμα εκθετών.

Στο πλαίσιο της διοργάνωσης παρουσιάστηκαν 180 καινοτομίες και εξειδικευμένες
υπηρεσίες στους τομείς της τεχνολογίας, των μεταφορών, των intralogistics, των
υπηρεσιών διανομής κ.λπ., ενώ πραγματοποιήθηκε ένα πλήρες πρόγραμμα συνεδρίων,
στρογγυλών τραπεζιών και παράλληλων δραστηριοτήτων όπου αναδείχθηκαν οι
τρέχουσες προκλήσεις και οι αναδυόμενες τάσεις στον κλάδο.


